

今年度より 取消料等 諸規定が 変わりました

- ※ 当社は、旅行業登録を致しました。よって旅行業規定に則った旅行代金お支払い期限及び旅行代金取消料金となりますことをご了承願います。
- ※ 参加申込書の送付と申込金振込完了で正式予約となります。(申込金は旅行代金の一部) お申込みの御連絡をいただいた日の翌日から3日以内に申込書と申込金の提出をお願いします。

【会員規定】

当クラブ主催各課外教室会員・水泳教室会員・当クラブ主催キャンプ2泊以上の参加

【費用納入方法】

- ①当クラブ事務局は現金での支払いが出来ます。
- ②現金書留は当クラブ事務局宛てにお願いします。
- ③上記以外は全て下記口座にお振り込みください。

【指定銀行】

- ① 三井住友銀行 府中支店 (普通) **7955184【口座番号が変わりました】** カブシキガイシャ ワイルドスポーツクラブ ワイルドタビクラブ クチ
- ② ゆうちょ銀行 10150-40053911 株式会社 ワイルドスポーツクラブ
 - ※入金の際の御注意 必ず参加者の名前で振り込んで下さい。

また、名前の前に今回のキャンプ指定番号を入れてもらいます。

60・親子で山梨☆満喫ツアー

★ワイルドー郎君とお母様が親子で山梨☆満喫ツアーに参加の場合…59ワイルドイチロウとなります。

【旅行代金の支払期限】

宿泊キャンプは、旅行開始日の前日からさかのぼって21日前までに、日帰り旅行は、 11日前までにお支払いください。

【キャンセル(旅行取消)について】

デイキャンプ(日帰り旅行)は10日前から、宿泊旅行は20日前から取消料がかかります

受付時間は営業時間とします。(土日は留守番電話対応)

詳しくはワイルドたびクラブ案内ページの取消料についてを参照ください

【申し込み締め切り】

定員に達した場合は締切となり、以降キャンセル待ちとなります。

【アレルギー対応】

キャンプで手配させていただく食事に関して可能な限りアレルギー対応致しますのでアレルギーのある方は必ず申込書に詳しくご記入ください。また、アレルギーではないが、かゆくなる等の症状もご記入ください。極度のアレルギーの場合は参加をお受けできない場合があります。除去食の提供が出来ない時、参加者の健康を保証できない時。該当の方は当社まで御相談下さい。

【その他】

- ①参加人数・天候によりスケジュールが多少変更する場合があります。また、集合時間等の変更もありますが、時間の変更に関してはこちらから変更お願いの連絡をさせていただきます。予めご了承ください。
- ②名前が載ることはありませんが当社HP·SNS(facebook等)に写真が載る場合があります。

拒否される方は申込書の意見欄にご記入ください。

③ワイルド写真館閲覧。参加者のみ後日現地様子の写真をHPよりご覧いただけます。

1

④旅行代金申込金は旅行代金の一部(20%)先払いシステムになります。後日(旅行出発11日前まで)旅行代金の残り(80%)をお支払いください。今まで通り旅行代金(参加費)の全額支払いを行っても問題ありません。

【キャンプ期間中の連絡先】

080-6708-3180 (8月27日) • 042-352-3180(事務局9:00~18:00)

旅行企画・実施 株式会社ワイルドスポーツクラブ【ワイルドたびクラブ】

東京都知事登録旅行業第種第8167号

総合旅行業務取扱管理者 髙橋謙三

〒183-0023 府中市宮町2-2-8ライオンズマンション府中第三-304

平日午前9:00~18:00 土日祝日は留守番電話での対応となります。

TEL042-306-8592 FAX042-352-3181

今までは

申込書提出

+

参加費入金(前日までに)



今後は

お申込のご連絡後 3日以内に 申込書提出

+

申込金支払い

(申込金=旅行代金の20%以上) 又は

代金全額支払い

※申込金のみの方は 入金締切日までに 旅行代金の残金を お振込みください。